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Гипотеза: мы считаем, что определенные пирамиды на Земле имеют глубокую связь и образуют единую систему.

Цель: обосновать существование единой системы пирамид на Земле. 
Задачи: 
1. Выяснить местонахождение пирамид и пирамидальных образований на Земле.
2. Рассмотреть возможность существования математической и географической связи между ними.
3. Сформулировать вывод о расположении пирамид на Земле. 

4. Оформить результаты работы в виде презентации.

Частные вопросы:

1. Где встречаются пирамиды на Земле?

2. Что может объединять их?

самые известные пирамиды на Земле.

Наша группа занималась изучением и исследованием мировой системы пирамид. Уже от самого слова "пирамида" веет неразгаданными тайнами. Сколько же пирамид на нашей планете?

Мы привыкли думать, что такие сооружения, как пирамиды, характерны прежде всего для Египта, но оказалось, что это не так. Изучив дополнительную литературу, мы выяснили, что существуют не только египетские пирамиды, на Земле существует целая сеть пирамид. 
Уже многие тысячелетия, по разным оценкам от 4500 до 200000 лет, человечеством, создаются различные конструкции пирамидальной формы. Пирамиды найдены на всех континентах и даже обнаружены на Марсе

Наибольшую известность получили мексиканские Пирамиды, которые по своим размерам не уступают египетским. Удивительно, но самая большая в мире пирамида расположена не в Египте, как многие, вероятно думают, а в Мексике. Она посвящена богу Кецкалькоатлю и построена около 100 года нашей эры. Пирамида построена из высушенных на солнце кирпичей и земли. Хотя высота её 53, 9 м., зато она занимает площадь 18, 2 га. Пирамида Солнца в городе Теотихуакан близ Мехико имеет высоту 63 метра и периметр квадратного основания в тысячу метров. А весь комплекс Пирамид майя в Теотихуакане представляет собой космическую схему, строение которой точно соответствовало расположению планет солнечной системы и восходам над горизонтом Сириуса, Плеяд Большой Медведицы.
Китай – волшебная страна. Там возможны любые чудеса. Но то, что однажды (а именно в 1945 году) обнаружил пилот ВВС США Джеймс Гаусман, выходит за всяческие рамки теории вероятностей.

Пирамиды в Китае – реальный факт, а не легенды. Долина пирамид обнаружилась западнее Синьянга (город в 30 милях от Сианя). В центре сельскохозяйственных полей стояла пирамида около 200 футов (60 м.) высотой. Это сооружение явно было построено тысячелетия назад…
В 60 - х годах ХХ века в озере Рок близ города Мэдисон (США) были обнаружены три затонувшие Пирамиды. В сентябре 1968 года группой ученых под руководством профессора Валентайна (США), на глубине 30 метров возле островов Бимини и Андрос в Багамском архипелаге, был обнаружен затонувший город Пирамид. Его примерный возраст - 12 тысяч лет.
Американский исследователь Г.Уилкинс сообщает, что на острове Пасхи, известном своими огромными статуями, на вершинах треугольника, лежащего в основании острова, были возведены пирамидальные спиралеобразные храмы.
На Земле существуют горы - протопирамиды Кайлас, Бабаку, Тайгетос

На фоне Гималайского хребта четко выделяется пирамидальное образование - гора Кайлас 

Кроме Кайласа в Гималаях есть и еще одна гора - пирамида. Это гора Тайгетос в Греции на северо-западе Спарты на полуострове Пелопоннес.

Пирамиды на Марсе

 Известно, что на Марсе было найдены пирамиды, полностью копирующие всем известные египетские пирамиды, а также изваяние Сфинкса. 

    Пирамиды на Марсе были обнаружены американским орбитальным модулем «Викингом» в 1976 году, в районе Кидония было найдено «поле пирамид», непонятное темное кольцо, а также каменное образование, напоминающее человеческую голову.  

    Высота малых «пирамид» достигает 250 метров, больших – полутора километров. Расположены они довольно тесно – на участке, размером около 25 квадратных километров. Что касается «овальной формации», напоминающей скульптурное изображение человеческого лица, - то оно имеет около полутора километров в длину при полукилометровой высоте. Что это? Результат необычного освещения причудливо выветренной скалы? Но это лицо есть и на других снимках, сделанных при ином освещении.

    Винсент Ди Пиетро и Грегори Моленаар   провели огромную работу по изучению «Марсианского Сфинкса». Благодаря этой работе мы можем сейчас посмотреть на результаты компьютерного анализа изображения «Марсианского Сфинкса», а также на реконструкцию «Сфинкса» и «поля пирамид» района Кидония.

Связь между местами расположения пирамид.

Основные монументы (египетские и мексиканские пирамиды, остров Пасхи и комплекс Стонхендж в Англии) на первый взгляд бессистемно раскиданы по нашей планете. Но если в исследование включить тибетский комплекс пирамид, то появляется строгая математическая система их расположения на поверхности Земли.

Выявлена бесспорная связь между комплексом тибетских пирамид с другими сооружениями древности - египетскими и мексиканскими пирамидами, колоссами острова Пасхи и комплексом Стоунхендж в Англии. Высота главной пирамиды Тибета - горы Кайлас - составляет 6714 метров. Расстояние от Кайласа до Северного полюса равно 6714 километрам, расстояние от Кайласа до Стоунхенджа - 6714 километров. Если отложить на глобусе от Северного полюса эти 6714 километров, то мы попадем на так называемую Башня Дьявола, имеющую вид усеченной пирамиды. И, наконец, ровно 6714 километров от Стоунхенджа до Бермудского треугольника!
 Ось, проведенная от горы Кайлас сквозь земной шар, абсолютно точно указывает на остров Пасхи. Если прямой линией соединить Кайлас с египетскими пирамидами, то ее продолжение также выведет к острову Пасхи. Если соединить г. Кайлас с мексиканскими пирамидами, то соединяющая их линия выходит на остров Пасхи. Очертилась ровно одна четвертая земного шара.

Продолжая исследования, мы обнаружили, что если соединить мексиканские пирамиды и египетские, то мы увидим два равных треугольника. Если найти их площади, то их сумма равна одной четвертой площади земного шара.

Если рассмотреть расстояние “Кайлас - египетские пирамиды” и “остров Пасхи – мексиканские пирамиды”, то мы получим ровно одну четвертую длины линии “Кайлас – о. Пасхи”. 

Вывод: 

В результате наших исследований мы пришли к выводу, что на Земле существует строгая пирамидально-географическая система пирамид.

Пока никто не может сказать, для чего существует эта система, созданная с изумительной математической точностью. Но в последнее время все больше ученых склоняются к мысли, что она предназначена для связи Земли с удаленным уголком космоса.
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